Skupina A

(1) Dokazte alebo vyvratte: pre vetky mnoziny X, Y, Z plati
(a) (X\Y)\ (Z\Y) = X\ (Y UZ)
(b) (X\Y)\ (ZNY) =X\ (v n2)
Ak rovnost plati, dokazte ju pomocou rovnosti na tahaku.
Ak neplati, najdite protipriklad.
(2) Dokazte matematickou indukciou: pre vsetky n € N plati
D (i+42)%2" =2"(2n% + 4n + 6) — 2
i=0
Pripominam, ze 0 € N.
(3) Nech p C R x R je dané takto:

apb:sa+1<b

Zistite, ¢ je p reflexivna, symetrickd, antisymetric-
ka,tranzitivna.
(4) Nech ~ je ekvivalencia na mnozine R? dan4 takto:

(al, CLQ) ~ (bl, bg) <= Q1.09 = bl.bg

Nakreslite, ako vyzerd R?/ ~ a vyznacte triedy ekvivalencie
[(0,0)]~, [(1, D]~ [(=1,2)]..
Nemusite dokazovat, Zze ~ je ekvivalencia.
(5) Nech P je mnoziny v8etkych realnych intervalov typu (a,b),
{a,b), (a,b), pricom a,b € {1,2,3} a a < b.
(a) Napiste mnoZinu P.
(b) Nakreslite diagram posetu (P, C) a najdite miniméalne,
maximalne, najmensie a najvicsie prvky.
Nemusite dokazovat, ze (P, C) je poset.

Skupina B

(1) Dokazte alebo vyvratte: pre vSetky mnoziny U, V, W plati
(@) (U\NV)\N(WNV)=U\(VNnW)
(b) (UAV)NWAV)=U\(VUW)
Ak rovnost plati, dokazte ju pomocou rovnosti na tahaku.
Ak neplati, najdite protipriklad.
(2) Dokazte matematickou indukciou: pre vsetky n € N plati
D (i+43)72'=2"(2n" +8n+12) - 3
i=0
Pripominam, ze 0 € N.
(3) Nech p C R x R je dané takto:

apb:=a>b+1

Zistite, ¢ je p reflexivna, symetrickd, antisymetric-
ka,tranzitivna.
(4) Nech ~ je ekvivalencia na mnozine R? dan4 takto:

(Cll, CLQ) ~ (bl, bg) <~ a1.09 = bl.bg

Nakreslite, ako vyzera R?/ ~ a vyznacte triedy ekvivalencie
[(07 O)]N, [(17 2>]~ [(_17 1)}~'
Nemusite dokazovat, Zze ~ je ekvivalencia.
(5) Nech P je mnoZina vSetkych realnych intervalov typu (a,b),
(a,b), (a,b) pricom a,b € {4,5,6} aa <b.
(a) Napiste mnoZinu P.
(b) Nakreslite diagram posetu (P, C) a najdite minimélne,
maximalne, najmensie a najviacsie prvky.
Nemusite dokazovat, ze (P, C) je poset.



